
                   Urząd Miejski w Dobiegniewie informuje, że Gmina Dobiegniew otrzymała dofinansowanie do zadania polegającego na utylizacji wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Dobiegniew w wysokości 7.531,49 zł w formie dotacji na cele bieżące stanowiące 100% kosztów kwalifikowanych zadania. Środki z dotacji  pochodzą z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

                   Dofinansowanie jest przyznane w ramach Programu SYSTEM – Wsparcie działań ochrony środowiska i gospodarki wodnej realizowanych przez partnerów zewnętrznych. Część 1) Usuwanie wyrobów zawierających azbest.
                  W ramach ww. zadania z 17 nieruchomości, znajdujących się na terenie Gminy Dobiegniew, usunięto 11,572 Mg azbestu, stanowiącego odpad niebezpieczny.

Aby zutylizować azbest w ramach przedmiotowego zadania należało spełnić warunki, 
o jakich mowa w Zarządzeniu Nr 30/2018 Burmistrza Dobiegniewa z dnia 19 kwietnia 2018r. w sprawie przyjęcia „Regulaminu przyznania dofinansowania do zadań związanych 
z usuwaniem wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Dobiegniew”.

Wykonanie zadania odbywało się dla wnioskodawców bez kosztowo. Gmina Dobiegniew planuje wnioskować o otrzymanie dofinansowania również w 2019 roku.                                                               
